

Poštovani čitatelji,

Listajući stare brojeve časopisa MEDICUS, među stalnim autorima i suradnicima nailazim na ime prof. dr. Milana Schwarzwalda, ugledna dermatovenerologa koji je godinama vodio stanicu za aktinoterapiju pri Klinici za kožne i spolne bolesti. To mi je dalo ideju da ovaj broj časopisa MEDICUS posvetim dermatovenerologiji koja ima dugu tradiciju u našoj sredini, no posljednjih se godina prati njezin nagli razvoj, što utječe na promjenu dosadašnjih dijagnostičkih i terapijskih smjernica, a ponajviše na korjenito mijenjanje stavova o sprječavanju pojedinih bolesti.

Pri oblikovanju ovog MEDICUSA mislila sam na bolesnike s dermatovenerološkom problematikom koje vi neizostavno susrećete u svom svakodnevnom ambulantnom i bolničkom radu. Razmišljala sam o MEDICUSU pregledna sadržaja koji bi vam pomogao kad god se susretnete s važnijom kožnom ili spolnom bolesti. Zajedno s gošćom urednicom nastojala sam obuhvatiti najčešće/najvažnije teme iz ovog područja. Neke teme ostale su otvorene, što pred mene stavlja obavezu da u nekom od idućih brojeva također prikazemo obilje novih podataka iz ovog područja.

Bilo mi je zadovoljstvo raditi sa svim autorima jer su shvatili moju potrebu da važnije dermatovenerološke teme prikazemo na dostupan i primjeren način i time približimo složenu problematiku dijagnosticiranja i liječenja ovih bolesti.

Posebno sam zahvalna gošći urednici prof. dr. sc. Jasni Lipozenčić na poštivanju rokova i na realizaciji ideje da široj medicinskoj javnosti prikazemo današnje spoznaje u ovom području koje je od praktične važnosti za svakog liječnika.

Glavna i odgovorna urednica
Adela Kolumbić Lakoš, dr. med.



tradicija
kvaliteta
pouzdanost

PLIVA je postavši dijelom Grupe Barr danas među vodećim generičkim farmaceutskim kompanijama u svijetu čiji je temeljni cilj poboljšati kvalitetu života i zaštitu zdravlja visokokvalitetnim i svakome dostupnim lijekovima. Snaga nove kompanije leži u bogatstvu različitosti, visokostručnim zaposlenicima i našoj predanosti da osiguramo visokokvalitetne proizvode koji su rezultat vrhunske tehnologije i znanstvenih dostignuća, troškovno konkurentne proizvodnje te stalne brige o korisnicima. PLIVA razvija, proizvodi i prodaje gotove oblike generičkih lijekova i aktivne farmaceutske supstancije, a njezin portfelj obuhvaća generičke lijekove i generičke lijekove s dodanom vrijednošću, biogenerike i citostatike.

REZULTATI ISKUSTVA, NAJBOLJE PRAKSE, ZNANJA I INOVATIVNOSTI

www.pliva.hr

Zajedno prema zdravlju



Članica Barr grupe